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— ÉTKBDI DPĚT Po ROCE * 1
Jak ten čas letí .Jakoby to byla Divadelní Žebrák již dávno pře“chvilka ,kdy jsme zde v „e bráku ví— sáhl rámec našeho kraje.?roto takétali & také se v dnížné zábavě lou— letos uvítáme u nás Ochotnícke SCÚTčili s divadelními soubory, které borv ; dalších míst naší vlastí„si zapsaly do svých kronik více — které soubory se do Žebráka

jak stoletou-tradici= vrací jí? ,aío domů, dalš zCe vaV nastávajících čtrnáti dnech dou pop;věf/er1me že se u nás hu-
vítáme již další ocho+níky Soubo— dou také Mtit d>hře.že na;'č řery,které mají ve svem repertoáru du nových gyftel Vždyt chinenst,„„. naší i světovou divadelní klasiku; které ch aa ta“„O ochotnická

je spjato s Celým diltím„ O členech místm
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Další ročník prehlídky Střeoočes— představakého kraje začínáa vadelní+
ního 3913
míE“ ĚlClJ ._

? o r a d a b e l 1 „Ieha „v ít„ „
— — ———————— ochofníkv, .fřaiaiele í dívišyletošní krajske pzerlíl'v_vso svátek: '

Středočeské krajské ;lltuníí sůře— Řaďte & rřs víťůní a "ÚTAKTJ
disko,Okresní kulturlí středislco VAZ 3“
Beroun,$tředočeský KV Svazu čes—
kých divadelních/ochotním ,OJ SČD0
v Berouně, okresní výzor Svazu druž—
stevních rolníků Čah Beroun Místnínárodní výbor & :oolecenskv klub _„ D ? u „ u

_ Z „ R D Á Kpracujících v Žebráku„ .
" “ “ " J “" “

Krajská přehlídka české a světo— “
vé dívaňelní klasiky 1973 se kona ganizačního vý“. pod záštitou, odboru; kultury Okres— = . lídky české aního národního výboru v Berouně„_ „ y“ “1 .
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NOC le ?; čTEJřTĚ K.C, El ena k áehrsmu — Jeho Kul—
. _* * —.. „T, pj ! -v -J-.-—„“_* *hraje DS Žebrák turn13a .cn; rcecne ochotnlckehc' ďl„_d_;_ „ cel naosal pro ocnoc-a veselohru_SHáDcznovu nas;udována do—

“norem v roce l976„ sov:
ucím Erbenovo jmen? ve

15.9. * J.Voskovec—J„We3ích:
CAESAR
hraje'DS Benríce

16.9, — H.Ibsen:
PEER GYNT

níwr;

hrage DS JStl n/L„
. TIPSTívčoné muzevm v Žebráku

17.9. — N.VQGogolz— _ má zřízeno sín Karla darcr**=REVIZOR
_ _ Erbena> dÚlequíCí jeh *e13í Kralovice vztah k tomuto místuohraje DS Doln

Představení začínají v 20,00 hod(D
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velký přít-l ochotníků . aimomgnoum—zobrm'

„a.!
***—:**-..m-da_————-——_-„—M__w—Lmělkého“ Il. festivalu divadelních autorů " stol-o
si nedovedl! představit, že by na Jakékoliv akci v ebritu_

J “Beneš chyběl. Byla to zákeřné, neúprosné a krutá nemoc, která
Jej vyrgala z tak aktivní, činorodé & prospěšné práce pro celé ochot—
dietvo SR, nemoc, se kterou marně až do 5.ří na 1977 Jirka_bojovai.
Středočeský kraj, ochotníci i krajský hýbor 8 DO si v plné míře jeho
odchod a nenahraditelnou ztrátu uvědomují.
ve všech akcích Středočeského kraje konaných pro ochotníky b 1 JiříBeneš nezištným a neúnavným spolupracovníkem a iniciátorem; Zv áště

k Žebráku a všem přehlídkám tady pořádaným měl velmi vřelý a upřímný_
vztah. Sem totiž dojížděl již ve svém mládí za svými předky i příbuz—
nými z rodiny a nedaleko odtud v Radnicích prožíval každoročně se svou
reginou dovolenou. Odtud také velmi často jezdil v průběhu přehlídek

ehráku na kole na představení, besedy se soubory i—seminéře.V

_Jiří Beneš to byl, který stál u zrodu I„ národní přehlídky vesnic—
- kých a zemědělských divadelních souborů v Žebráku v r.1970, právě tak
jako aktivně pomáhal při organizování I. festivalu divadelních ouboe
rů se stoletou tradicí i všech krajských

Pokládám tedy za velmi správný návrh
,
tních orgánů Středočeského kraje, or—

"ganizačního výboru přehlídek v Žebráku iřspolečenských organizací,
—aby všechny divadelní přehlídk

k .SĚDO, i záslužné rozhodnutí stá
pořádané v

gřeh ídkéch klasiky v obrá—
\V 8 DO i krajského výboru

zebráku měly v záhlaví
označení "MEMORIÁL JIŘÍHO BEN" s." Jsem přesvědčen, že si Jiří Benes
tuto poctu za veškerou prospěšnou a nezištnou práci pro ochotníky
ve Středočeském kraji i v celostátním měřítku plně zaslouží-At to byly Jiráskovy Hronovy či jiné Národní a mezikrajové diva—
dolní přehlídky, semináře i školení, na všech těchto akcích se Jiří
Beneš jako vzdělaný a fundovaný kritik i jako moudrý pedagog a rád—
ee-vždy podstatnou měrou podílel. I “ako šéfredaktor Amatérské scény
a také i režisér ochotnických souboru byl a zůstane
příkla em & vzorem.
Nech

nám nedostižným
nám ochotníkům "Memoriál Jiřího Beneše" a jeho jméno je

vždy připomínkou a pobídkou k poctivé, tvůrčí divadelní práci.
Lada L h o t a

— ot— o — o — o —

Slovo k úvodnímu představení
——.—_.—_——-

Vážení přátelé!
Postava císaře římského a krále

českého Karla IV. je ojedinělým
zjevem nejen v evropských ději—
nách, ale především v dějinách
našeho národa.Jeho státnické sna—
hy,vztah k rozvoji kultury a pře—
devším jeho podíl na architekto—
nidrém_řešení Prahy jsou trvalou
hodnotou, které dodnes vzbuzuje
obdiv. \

Letos uplyne 600 let od smrti
tohoto panovníka a proto náš sou—
bor přichází s uvedením úsměvné—
ho příběhu ze soukromého života

...—....

Karla IV., s veselohrou Noc na
Karlštejně. Tato hra patří dnes
již'ke klasickým hrám české dra—
matiky a její půvab láká stále
nejen divadelníky a filmaře,-ale
přitahuje i diváky svou humornou
nadsázkou a jemnou komickou sir
tuací, která poskytuje vděčné
herecké příležitosti.
Hru Noc na Karlštejně uvádí di—

védelní soubor K„J.Erbena Spo e—

čenského klubu pracujících v 95
bréku, zal. r. 1812, řádný člen
SČDO ve dnech 14. a 23“ září t.r.
vždy ve 20,00'hodin. *
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Na okraj uvedení hry Voskovce a Wericha:
- Q_._A__E

Nevím, jestli nadčasovost je
rysem klasiky, a nevím, mohu—li
napsat — národní umělec JAN WERICH
je klasik, protože s tímto pojmem
si (právem i neprávem) spojujemecosi velice čítankového, sucho—
párného, neživého.

-_—__—-——.——

x) Jednotlivé soubory, které seúčastní letošní přehlídky bu—
doujiž tradičně vítáni v fb—
řadní síni M"V v Žebráku vždy'
v 17 hodin.

x) ve druhé polovině přehlídky
dochází k.repertoárové změně.
Pro vážná onemocnění v diva—
delním souboru Bystřice u Be—
nešova se tento soubor přehlíd“í
ky nezúčastní. V sobotu 25.9.
bude tedy spařována Noc na
Karlštejně.

x) Slavnostní zahájení přehlídky
bude ve čtvrtek 14.září 1978

"ve 20 hodin před prvním .před—
stavením. Zahájení se 21%ast-
ní zástupci pořadatelů a oíí—
ciální hosté z politických,státních a kulturních orgánů,

!) Po Skončení představení bude
každý den uspořádána beseda
se souborem za účasti pořada—
telů, hostů a patronů. Jistětak jako v minulosti přispěje
k utužení přátelství,

x) Redakce již dostala telefb—
nické dotazy, zda rostou hour
“by. Podle informací odborníků
.z místa a okolí prý ano, ale
zatím dost daleko od sebe.Jistě se v průěbhu přehlídky
dozvíme o těchto produktechvíce od znalce míst v okolí
Žebráku, Ládi Lhoty, který
každý rok vyráží na sběr.
Snad nám sdělí i letošní zku—
šenosti.____-__..no——

5 „A__B

A Jan Werich, jako každý oprav—
dový tvůrce, vždy dava přednost
obrazu před popisem, smíchu před
nudou, životu před unikem.
Ale bud jak bud, málokdo ovliv—

níl českémoderní umění tak vý—
razně jako on, Jen výčet veškerých.
jeho činností by vydal na zajíma—
vou knížku

V myslích mnoha lidí je stále
spjat s Jiřím Voskovcem, s nímž
naučil češtinu zpívat jazz a dí—
vadlo humoru, ktery není jen ges—
tem a mluvou, ale náZOrem, bystře
proměřujícím okolní svět '

_

Už-na počátku i mimo dvojici,
V4W upoutával na prknech Osvoboze—
ného divadla osobitým hereCtVím
(jak o tom například svědčí Fučí—
kova recenze na Ubu králem), kte—
ré během let nabylo rebelaisovské
laskavostí a moudrosti.
Těžko přesvídat, který z našich

filmů přežije rok 2000, ale řekl
bych, že Císařův pekař a pekařův
císař určitě

V posledních desetiletích víc
píše než hraje a vubec se všestaan—
ně, jak kd/si previl, snaží.

(vynatek z článku Jane Koláře
"Jam session s Janem Werichem
v časopisu Melodie č.6/l9780;

Hruov+w CAESAR uvádí divadelní
soubor Městského kulturního stře—
diska Řevnice v patek, 15 9 1978

P A T F O N I

na převzaly patronat Městské
kulturní střediskc Beroun Kul—
'turní a společenské středisko
Zdice a redakce okresních novin
Budovatel. Nad souborem ze ev—"
nic BSP n.p„Buzlmk Komárov, 0k—
resní podnik služeb Beroun 3 Oh—
chodní tiskárny Hořovice.
S dalšími patrony vás-seznámíme '

v příštím čásle tohoto ZPRAVODAJE.
.. -- .... .... _. _... .-


